



徒骇河旁发现一枚航空炸弹

可能是日本侵华时期空袭所留的“哑弹”，已被成功销毁



爆破专家及民警正在勘察这枚小航空炸弹。
本报记者 李运恒 摄

本报4月7日讯(记者 王晓霜 李运恒 通讯员 赵风雨) 6日,滨州惠民县徒骇河段申家桥附近惊现一枚航空炸弹。警方及滨州市军分区接警后迅速出动,将爆炸物转移并引爆,及时消除了安全隐患。

4月6日上午10点13分,一位姓张的村民途经惠民县徒骇河段申家桥附近,看到4个十来岁的孩子抬着一个形状类似炮弹的东西,并声称要去卖废铁。张先生看到这个不明物体,身長近一米,且锈迹斑斑,像一枚炸弹。

张先生立刻让4个孩子放下不明物体,随后报警。接警后的李庄镇派出所立刻出动民警赶到事发地点,随后滨州军分区以及滨州市公安局立刻派出爆破专家及民警赶赴现场。

中午12时许,记者赶到惠民县徒骇河段申家桥附近,十几名民警围在周围,桥上站满了围观的群众。记者看到这枚不明物体上左右两边分别拴着铁丝,铁丝的另一头则缠在了两根树枝上。李庄镇派出所的民警苏振生告诉记者,这个不明物最初是4个孩子在河边发现的,“他们年纪小,不知道是什么东西,还以为是废铁,正准备抬着去卖钱呢。现在这枚不明物体已被四个孩子抬出了十多米远。”

爆破专家携带排爆设备赶到现场之后,迅速在现场勘查炸弹类型,民警则小心疏散附近围观的群众。滨州市军分区的爆破专家介绍,这个严重生锈并有脱落现象的不明物体是一枚近一米、直径十几公分、重约20公斤的小型航空炸

弹,不是毒气弹,可以实行爆破。

经过专家检查,这枚小航弹上面没有引信,因此移动它不会爆炸。下午1点53分,四名民警抬着这枚小航弹来到距离桥南约100米的河边,放置在一个坑里。随后两名爆破专家小心翼翼地上面安装好炸药及雷管。2点11分,随着“嘭”的一声以及升起的高十几米的黑烟,这枚小航弹被炸成两段,隐患随即解除。

爆破专家告诉记者,这枚小航弹可能是日本侵华时期日本空袭所留的“哑弹”,原来也曾经爆破过不少类似炸弹。警方提醒市民,由于可能某些地方还存在这样的炸弹,如果遇到类似不明物体,一定不要随意丢弃,擅自处置,要及时报警求助。

无牌改装渣土车撞人后逃逸 警方连续追查,肇事者自首

本报4月7日讯(记者 张卫建 通讯员 刘东蕾) 长期以来,无牌改装渣土车上路一直是让交警部门颇为头疼的问题,尤其是由这类车引发的交通事故。3月29日清晨,滨州城区发生一起渣土车肇事致人死亡交通事故,司机当场逃逸。警方紧急追查,肇事司机迫于压力投案自首。

3月29日早晨6时10分许,在滨州城区黄河二路与渤海十七一路交叉路口发生一起交通事故,一辆渣土车与一辆摩托车发生碰撞,摩托车驾驶员受伤严重,渣土车逃逸。后摩托车驾驶员抢救无效死亡。

案发后,滨州市公安局交警支队西城区大队事故科民警赶往现场。经勘查,现场除遗留摩托车碎片及逃逸车辆土块外未发现其他有价值线索。当天,西城交警大队成立“3.29”交通肇事

逃逸案件侦破小组,并围绕以事故现场为中心,向其周边工地进行地毯式搜索。

肇事逃逸的“四不像”渣土车属于私自改装车辆,没有号牌且并未在公安部门登记。这类车在滨州辖区内数量众多,这给案件侦破带来很大难度。

专案组赶赴周边公安部门调取视频监控,对监控录像逐一分析、筛选。最终民警在黄河四路渤海十八路口发现了三辆嫌疑车辆,通过其位置关系推断,最后一辆车具有重大作案嫌疑。办案民警对周边棒棰孙等村内的“四不像”渣土车进行逐一排查,最终确定该村孙某有重大作案嫌疑。

4月2日下午2时许,孙某到事故科投案自首。经讯问,孙某对肇事逃逸事实供认不讳。目前,孙某已被依法取保候审。

追踪报道 >>>

上海世家小区电表改造费停收

本报4月7日讯 3月29日,本报以《一户一表改造收费引质疑》为题报道了上海世家小区物业向业主收取60元电表改造费引质疑一事。近日,记者了解到,该物业已停止收取改造费。

4日上午,记者在上海世家小区采访发现,物业已经停止向业主收取电表改造费。“现在不收了,电力公司下的通知。”物业公司一工作人员告诉记者,他们

已停止了收费,对于已经交费的业户,已缴款会按电费预存在业户的电表,“我们手里有业主交费的单据,电费会根据单据进行预存。”

记者在该小区看到,物业已经在小区张贴通知,“接电力公司通知一户一表改造工程款不收取,之前每户所交的60元费用将缴入每户的预存电表表中。”

(本报记者)